

CARROSSERIE AUTOPASSION

241 RUE RADIOR

01000 BOURG EN BRESSE

Banque : BNP Paribas

Devise de tenue de compte : EUR (EURO)

Type de compte : Compte chèque

IBAN(1): FR76 3000 4006 9900 0102 8241 755

BIC(2): BNPAFRPPXXX

 Code banque
 Code agence
 Numéro de compte
 Clé RIB
 Agence de domiciliation

 30004
 00699
 00010282417
 55
 AGENCE BOURG EN BRESSE

(1) International Bank Account Number

RIB(3):

(2) Business Identifier Code

(3) Relevé d'identité Bancaire



Relevé d'Identité Bancaire / IBAN

CARROSSERIE AUTOPASSION

241 RUE RADIOR

01000 BOURG EN BRESSE

Banque : BNP Paribas

Devise de tenue de compte : EUR (EURO)

Type de compte : Compte chèque

IBAN(1): FR76 3000 4006 9900 0102 8241 755

BIC(2): BNPAFRPPXXX

Code banque Code agence Numéro de compte Clé RIB Agence de domiciliation

RIB(3): 30004 00699 00010282417 55 AGENCE BOURG EN BRESSE

(1) International Bank Account Number

(2) Business Identifier Code

(3) Relevé d'identité Bancaire



Relevé d'Identité Bancaire / IBAN

CARROSSERIE AUTOPASSION

241 RUE RADIOR

01000 BOURG EN BRESSE

Banque : BNP Paribas

Devise de tenue de compte : EUR (EURO)

Type de compte : Compte chèque

IBAN(1): FR76 3000 4006 9900 0102 8241 755

BIC(2): BNPAFRPPXXX

Code banque Code agence Numéro de compte Clé RIB Agence de domiciliation

RIB(3): 30004 00699 00010282417 55 AGENCE BOURG EN BRESSE